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АНАЛІЗ СТАНУ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ 
 

Аналіз стану світової економіки свідчить, що 

діджиталізація- це світовий тренд. Згідно з 

прогнозами фахівців на початку 2020 року світові 

інвестиціі в діджитал технології та послуги до 2023 

року повинні були становити 2.3 трилл.доларів, 

нокриза змінила все. «Ставай digital або помри»- така 

дійсність,  до якої призвела епідемія COVID-19. 

Відповідно до поданої інформації з  

інтернетплатформи Innolytics, діджіталізація - це 

загальний термін для позначення цифрової 

трансформації суспільства та економіки. Він описує 

перехід від індустріальної епохи і аналогових 

технологій до епохи знань і творчості, яка 

характеризується цифровими технологіями та 

інноваціями в цифровому бізнесі [1]. 

Розвиток діджитал технологій в сучасній 

Україні тільки набуває інноваційного 

характеру.Труднощі, які  може зустріти Україна на 

шляху до діджиталізаціі можна поділити на кілька 

аспектів: 

1) не всі українці мають гаджети; 

2) далеко не всі хто має гаджети вміють 

користуватися можливостями, які вони надають; 

3) останнім аспектом є те, що тотальне 

«цифрування» залишить без роботи велику кількість 

населення, яка працює з документообігом. 

Але жодна з цих проблем не повинна стати 

складністю для нашої країни, тому що весь світ 

рухається до діджиталізації. Не один сучасний бізнес 

не зможе існувати в довготривалій перспективі без 

розробки стратегії цифрової трансформації. 

Необхідність власників бізнесу в захисті своїх 

співробітників: епідемія може стати тим переломним 

фактором, після якого дистанційна робота стане 

звичайною практикою і доведе, що люди можуть 

працювати з дому так само ефективно, як і в офісі, 

звісно, при наявності потрібних технологій та 

правильному підході до управління. 

Нетворкінг та ділове спілкування - усі основні 

заходи, усі рейси та подорожі були скасовані через 

карантин. Однією з альтернатив очних зустрічей 

стали відеоконференції. Є також багато платформ, 

що надають можливості для створення нетворкінгу. 

Безперервне навчання: віртуальні школи, курси 

самонавчання, онлайн-платформи та системи 

управління дистанційним навчанням - це приклади 

того, як цифрова освіта може допомогти вчителям 

під час вимушеного закриття школи і в подальшій 

практиці. 

Найчастіше, метою діджіталізаціі є задоволення 

потреб споживача, які змінюються разом з розвитком 

технологій, а саме - створення більш комфортної і 

оперативної взаємодії. 

Для досягнення поставленої мети і реалізації 

потенціалу діджиталізації України потрібен 

широкомасштабний цифровий стрибок у всіх 

ключових сферах життя суспільства[2]. 

Згідно з Концепцією розвитку цифрової 

економіки та суспільства України на 2018-2020 роки, 

для наближення до визначених цілей необхідно: 

– усунути законодавчі, інституційні, фіскальні 

та інші перешкоди на шляху розвитку цифрової 

економіки; 

– стимулювати й мотивувати суб’єктів бізнесу 

до впровадження нових технологій; 

– націлювати попит і потреби громадян на 

діджиталізацію, зокрема за рахунок втілення 

масштабних урядових проектів діджитал-

трансформацій, у тому числі на базі сучасних 

моделей державно-приватного партнерства; 

– поглиблювати цифрові компетенції громадян 

із метою підготовки їх до ефективного застосування 

інформаційно-комунікативних технологійу 

повсякденному житті, урахування супутніх ризиків; 

– розвивати цифрове підприємництво, зокрема 

створювати аналогові інфраструктури для 

інноваційної діяльності, впроваджувати сучасні 

механізми [3]. 

Як показує досвід розвинутих країн, діджитал-

технології не лише здатні безпосередньо забезпечити 

економічне зростання, а й створити платформу 

конкурентоспроможного ринку, що поширюється на 

економічну, соціальну, технологічну й 

інтелектуальні аспекти розвитку.  

Отже, обов’язковою умовою діджиталізаціїї в 

Україні є тенденції удосконалення соціальних сфер, 

креативного підприємництва та інноваційних 

систем. 
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